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 ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΛΜΕ

Την έλλειψη νομοθετικού πλαισίου επικαλέστηκε το υπουργείο παιδείας της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –
ΑΝΕΛ, για να δώσει συνδικαλιστική άδεια σε συνάδελφο αναπληρώτρια που εκλέχθηκε μέλος του ΔΣ της
ΟΛΜΕ στο τελευταίο Συνέδριο.

Αντί αυτού, έκανε την ..παραχώρηση έγκρισης της απουσίας της από το σχολείο,  με ταυτόχρονη
αφαίρεση της εκπαιδευτικής της προϋπηρεσίας, δηλαδή με ανοιχτή την απειλή μη επαναπρόσληψής της!

Είναι η γνωστή λογική «έχετε το δικαίωμα του συνδικαλίζεσθαι, αλλά αυτό δε διασφαλίζεται νομικά. (!)».

Το επικαλείται αυτό μια κυβέρνηση που μέσα σε μια νύκτα μετέτρεψε το «ΟΧΙ» σε μνημόνια του λαού μας,
σε «ΝΑΙ», παραβιάζοντας κάθε συνταγματική επιταγή και που σε συμφωνία με όλο το αστικό μπλοκ,
προχωρεί κάθε ημέρα στην ψήφιση προαπαιτούμενων και κατάλυση εργατικών δικαιωμάτων αιώνων,
προκειμένου να εφαρμόσει όλα τα μνημόνια και τις επιταγές κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ.

Τα ήθη και τα έθιμα των στελεχών της νέας κυβέρνησης, λογίζουν την συνδικαλιστική άδεια σαν κρατική
παραχώρηση κι όχι ως κατακτημένο δικαίωμα.

Θεωρούν ότι η συνδικαλιστική δράση μπορεί να αναιρείται ανάλογα με τη διάθεσή τους να δίνουν ή όχι
άδεια.

Φαίνεται ότι η προσωπική τους εμπειρία και επιδίωξη για τη δημιουργία κρατικού, κυβερνητικού
συνδικαλισμού δεν τους βοηθάει να σκεφτούν αλλιώς.

Εμείς δεν τους μοιάζουμε.

Συνεχίζουμε να παλεύουμε για την ικανοποίηση του αυτονόητου δικαιώματος που έχουν οι αναπληρωτές
συνάδελφοί μας να συμμετέχουν στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας έχοντας συνδικαλιστική άδεια, χωρίς
συνέπειες και απειλές απόλυσης. Είναι γελασμένοι όσοι πιστεύουν ότι θα εξαρτήσουμε την άσκηση αυτού
του δικαιώματος από τα αρνητικά όρια που βάζει η κάθε κυβέρνηση και το κράτος.

Ως Παρεμβάσεις αισθάνομαστε υπερηφάνια με την επιλογή μας να εκλέξουμε αναπληρώτρια στο ΔΣ της
ΟΛΜΕ, για φέτος, στα πλαίσια της εναλλαγής των εκπροσώπων μας κάθε χρόνο σε αυτό.

Δεν ξεχνάμε ότι ένα μεγάλο ποσοστό των συναδέλφων μας είναι αναπληρωτές και γενικά χωρίς μόνιμη
σχέση εργασίας. Το ποσοστό αυτό συνεχώς αυξάνει με την πολιτική των μη διορισμών, τα τελευταία
χρόνια.

Ο συνδικαλισμός είναι δικαίωμα των εργαζόμενων κι όχι επάγγελμα και προνόμιο.
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Θεωρούμε ότι με αυτόν τον τρόπο υπερασπιζόμαστε στην πράξη κι όχι στα λόγια, τα δικαιώματα των
αναπληρωτών και ελαστικά εργαζόμενων συναδέλφων μας.

Η επιλογή μας αυτή προκύπτει από την αταλάντευτη στάση μας, να φέρουμε στο κέντρο των
διεκδικήσεων των εκπαιδευτικών και όλου του εργατικού κινήματος, τα δικαιώματα του πιο
εκμεταλλευόμενου και πλητόμενου κομματιού της ελαστικής εργασίας.

Επιδιώκουμε την υπηρέτηση του στόχου της οργάνωσης και της συλλογικής διεκδίκησης του συνόλου των
αιτημάτων τους με πρωταρχικό αυτό των μαζικών, μόνιμων διορισμών, της σταθερής, μόνιμης
αξιοπρεπούς εργασίας.

Έχουμε την πεποίθηση ότι έτσι εξασφαλίζεται η πραγματική ενότητα των εργαζόμενων και η
αποτελεσματικότητα της πάλης τους απέναντι στον εξανδραποδισμό τους από το μνημονιακό μπλοκ.

Σε μια περίοδο που η κυρίαρχη κατεύθυνση κεφαλαίου, ΕΕ και κυβέρνησης είναι το χτύπημα της μόνιμης
εργασίας και η «μονιμοποίηση» των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, με μειωμένα δικαιώματα, πληρωμές
«έναντι», ανασφάλεια και αλληλοσφαγή για ένα κομμάτι ψωμί και μια χούφτα μόρια….

Σε μια περίοδο που η πολιτική των μηδενικών διορισμών οδηγεί στην αύξηση ανάπηρων μορφών εργασίας
με οδυνηρές συνέπειες τόσο για την ομηρία χιλιάδων συναδέλφων μας όσο και για τα μορφωτικά
δικαιώματα των παιδιών!

Εμείς συνεχίζουμε και καλούμε στην οργάνωση και κινητοποίηση όλων των συναδέλφων μόνιμων κι
ελαστικά εργαζόμενων.

Όχι μισή δουλειά, ούτε μισή ζωή!

Μαζικοί, αποφασιστικοί αγώνες για την ανατροπή της πολιτικής τους!

Θα μας βρίσκουν συνέχεια μπροστά τους!

Αθήνα, 20/11/2015

 


